



Жительница Кушевского района подозревается в убийстве новорожденного сына

Павловским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Краснодарскому краю в отношении 33-летней жительницы станицы Кушевская возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). Следствием установлено, что подозреваемая родила дома жизнеспособного мальчика, и сразу после родов ударила ребенка несколько раз по голове. Тело младенца она положила в полиэтиленовый пакет и закопала в огороде. Спустя неделю тело мальчика обнаружил супруг подозреваемой. В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, расследование продолжается. Подозреваемой, у которой двое детей, избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

08 Июня 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/640284>